

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

3880元,宝岛台湾双飞八日游

“今日运河号”12月20日启航,报名还送全年《齐鲁晚报》



本报济宁11月3日讯(记者于伟)“今日运河号”旅游航班将于12月20日启航。您只需花3880元,嘉华国旅便可带您玩转宝岛台湾。现在报名还送价值600元的礼包,快点行动起来。

东嘉华文化国际旅行社有限公司济宁分公司联合推出,近期将陆续推出“嘉华旅游带您游台湾”主题旅游活动。即日起,12月20日旅游航班、12月27日旅游航班开始报名。即日起报名,就送价值600元的礼包,其中包括赠送2015年全年的《齐鲁晚报》、价值200元的代金券和赠送往返机场接送。

山是绕不过去的一个景点。继台湾故宫博物院、日月潭景区,第二天来到阿里山。登上石阶,穿过木质栈道,沿山而行,热、暖、温三带的林木尽收眼底,少则几百年,多达千余年。阿里山上的三代木,则让你亲眼目睹树木成长的经历,海拔2216公尺的阿里山火车站,则让你将山中景色尽收眼底。

存厚说,如果您想欣赏台湾美景,还需提前报名。12月20日旅游航班的报名截止日期为11月15日,12月27日旅游航班报名截止日期为11月20日。两个航班即日起均接受报名。

社区资讯

李营街道: 有了文化大院 广场舞更热闹

红绸飘起来,秧歌扭起来,锣鼓敲起来……每晚6点30分,李营街道黄楼村文艺舞蹈队队员们,都会来到村委会大院儿扭秧歌、打腰鼓、表演自编自演的节目。

“以前总是围着灶台转,现在这样跳跳舞,比在家里看电视、打扑克有意义多了。”领舞的曹金梅今年43岁,是名普通的农家妇女。她告诉记者,舞蹈队的队员都是村里的群众。自从黄楼村建起了高标准的文化大院和文体广场,安装了健身路径、篮球架等文体设施后,大家都喜欢到这里来“遛弯”。

广场舞不仅结束了妇女们“日出而作,日落而息”的简单生活,也“舞”出了农村妇女新面貌。受黄楼村的影响,附近村庄的更多姐妹也主动加入到队伍中来。张庄村的杨忍说,“现在,晚饭后到广场跳健身舞,已成为大家的习惯,一些年龄大的村民也纷纷加入进来,人多的时候比城里的广场上还热闹呢。”

本报记者 孔令茹

二十里铺街道: 专项资金补助 建48个健身广场

二十里铺街道把农民健身广场作为“民生工程”全面推进,积极实施了农民体育健身工程,为广大群众创造休闲娱乐、体育健身的良好条件。

为确保农民健身广场建设顺利进行,街道为其设立了补助专项资金,用于安装全民健身路径、广场场地硬化、标准篮球场建设等基础性工程,并安装篮球架、乒乓球桌等配套设施。同时,还借助各类全民健身硬件设施,开展一系列的全民健身活动,动员和引导更多的人参加体育锻炼。

目前,全街道已有48个村建成了农民健身广场,设立了包括健身器材、文化宣传栏、村务、党务公开栏等内容,既方便了群众休闲娱乐,又营造了浓厚的农村党风宣传氛围,使文化宣传形式更活泼,寓意更深刻。

本报记者 孔令茹

社区一家亲

3日,仙营街道在辖区开展趣味运动会,各社区工作人员和居民共同参与。托球跑、拔河比赛、两人三足等趣味性十足的项目深受欢迎。

本报记者 孔令茹 通讯员 李勇 苏兆正 摄



“情满金秋,爱在翠都”秋季大型相亲会11月8日与您不见不散 相亲会报名仅剩四天,抓紧了

本报济宁11月3日讯(记者孔令茹)由本报联合翠都国际、昂天传媒举办的“情满金秋,爱在翠都”秋季大型相亲会将于11月8日在翠都国际广场举行,单身男女们踊跃搭乘报名末班车,相亲会报名再次迎来报名高潮,还没有报名的亲们可要抓紧了,距离报名截止时间本周五(11月7日)只剩下四天。

3日中午,两位时尚的85后女生结伴来到本报相亲会

报名处,虽然对相亲报名显得很羞涩,但好朋友相互打气,坐下来认真填写起报名表。今年26岁的赵女士和刘女士均在城区一所学校当教师,平日里工作严谨认真,生活上非常活泼时尚,并且非常钟爱卡通形象“加菲猫”。

“内心里,我还是很孩子气,那个他一定要懂我,宠我,当然我也会认真、真诚地对待他。”赵女士说,对于另一半的要求,她希望是高高瘦瘦的运

动型男孩子,热爱户外和旅行,两个人在一起的状态是积极、向上的。

在本报“情满金秋,爱在翠都”大型相亲会报名期间,来自邹城、兖州、嘉祥、金乡等地的单身男女朋友们也赶到济宁,报名参加相亲会。在邹城一事业单位工作的高先生利用中午休息时间专程来到本报编辑部,希望寻觅一位小鸟依人的顾家型女孩。

高先生说,他平日里喜欢

钓鱼,很享受安静坐在鱼池边的状态,另一半如果愿意与他一起分享安静就是最幸福的事情了。“另一半在济宁或嘉祥都可以,最重要的是人品好,愿意与我共度一生。”高先生说,报名前父母专门叮嘱他,相亲要靠缘分,要用最好的状态迎接未来伴侣。

本届相亲会将于11月8日翠都国际广场举行,报名时间截止到本周五(11月7日),还有最后四天报名时间,赶快行动吧!

嘉祥花小菊茶业有限公司 解散清算公告

招商 工行和旅游局合作推出 “工行玫瑰旅游一卡通” 一年免费旅游、免费唱歌、体验洗车。诚招十二县市经营代理商。

运河拍卖公告 受有关部门委托,我公司定于2014年11月13日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台...

筑意拍卖公告 受法院委托,我公司将于2014年11月20日上午10:00在本公司拍卖厅公开拍卖:

金牌专栏 齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539

山东筑意拍卖有限公司 2014年11月4日